

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL CAMPUS CERRO LARGO CONSELHO DE CAMPUS

Rua Major Antônio Cardoso, 590, Centro, Cerro Largo-RS, CEP 97900-000, 55 3359-3956 diretor.cl@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

RESOLUÇÃO Nº 1/CONSC-CL/UFFS/2019

Institui a Comissão Eleitoral Local para escolha dos representantes do *Campus* Cerro Largo no CONSUNI.

O Conselho de Campus Cerro Largo - UFFS, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Instituir a Comissão Eleitoral Local para conduzir os trabalhos de escolha dos membros titulares e suplentes do *Campus* Cerro Largo no Conselho Universitário (CONSUNI) para o próximo mandato, composta pelos seguintes integrantes:

I - Representantes Docentes:

Titular: DÉBORA LEITZKE BETEMPS, SIAPE 1929652; Suplente: RENEO PEDRO PREDIGER, SIAPE 1770719;

II - Representantes dos Técnicos-Administrativos: Titular: LUIS CARLOS ROSSATO, SIAPE 2998950; Suplente: ANDRÉ LUIS BONFADA, SIAPE 1907071;

III - Representantes Discentes:

Titular: RAFAELA ROBERTA MORELATO, Matrícula 1714300034;

Suplente: VICTOR ANTENOR SOARES BARBOSA, Matrícula 1514500051.

Art. 2º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Cerro Largo-RS, 10 de abril de 2019.

IVANN CARLOS LAGO Presidente do Conselho de *Campus*